
Tepelné čerpadlo 
ESTIA vzduch – voda



Váš krok správným směrem!
Budoucnost patří ekologickému vytápění a chlazení!

Tepelné čerpadlo získává teplo ze svého okolí – v tomto případě ze vzduchu, a transportuje ho do prostoru bytu, rodinného domu 
nebo kanceláře. Využívá se pro topení, ohřev užitkové vody a případně i pro chlazení. Provoz tepelného čerpadla je ekonomičtější 
a levnější oproti jiným zdrojům tepla díky principu transportu, nikoliv přeměny tepla (jako např. při spalování). Sluneční záření ohřívá 
atmosféru a je trvale obnovitelným zdrojem energie. Nízkoteplotní energie vzduchu je tepelným čerpadlem přeměněna na vyšší 
hladinu a akumulována do vody. Tuto vodu je pak možné plně využít pro vytápění a ohřev.

Již řadu let dodává společnost Toshiba technologii tepelného čerpadla nejvyšší kvality. Dlouholetý vlastní výzkum a vývoj inver-
torové technologie, optimalizace řízení výkonu a využití špičkových vlastností vlastního dvojitého rotačního kompresoru – to jsou 
hlavní atributy a mílové kroky k energeticky nejúspornějšímu provozu. Výsledkem je zařízení, které produkuje pouze takový výkon, 

který je právě potřeba. Při jmenovitém výkonu dosahuje zařízení Toshiba koeficient využití energie 
COP hodnoty až  4,66, při částečném zatížení se tato hodnota ještě výrazně zvyšuje! 

Tepelné čerpadlo Toshiba Vám přináší neuvěřitelné možnosti použití. Můžete ho instalovat 
samostatně nebo společně s klasickým zdrojem vytápění – kotlem (plyn, olej, dřevo atd.). Při 
použití fan-coil jednotek namísto radiátorů si můžete navíc v létě užívat komfortu klimatizované 
chladné místnosti. (Fan-coil jednotky obsahují ventilátor a výměník, kterým cirkuluje dle potřeby 
topná nebo chladící voda. Z jednotek je vyveden odvod kondenzátu.). 

Příprava teplé užitkové vody v zásobníku je zcela nezávislá na režimu chlazení a udržuje teplotu 
TUV dle nastavených parametrů. 

Výhody tepelného čerpadla Toshiba:
■ technologie šetrná k životnímu prostředí
■ vysoké úspory energie
■ vysoká uživatelská flexibilita
■ komfort topení a chlazení
■ jednoduchá montáž a údržba

Tepelná čerpadla



TOSHIBA tepelné čerpadlo vzduch-voda – technologie s 
nejvyšším komfortem

Při investici do tepelného čerpadla se nejedná pouze o optimalizaci pořizovacích nákladů. Výrazný 
vliv na zhodnocení investic mají provozní náklady, které by měly být co nejnižší. Vysoká flexibilita a 
možnosti řízení jsou další podstatná kriteria volby. Až po zvážení všech těchto hledisek je možné 
se správně rozhodnout. 

■ TOSHIBA – jednička na poli úspor energie: Extrémně vysoká účinnost je hlavní vlastností, 
která byla u invertorových zařízení Toshiba mnohokrát oceněna a díky níž se tato zařízení řadí 
k absolutní světové špičce. Kvalitu tvoří dokonalost detailů a jejich souhra – stejnosměrný Twin-
Rotary kompresor, hybridní, plně invertorový řídicí systém, optimální využití vlastností chladiva 
R410A, stejnosměrné motory ventilátorů a další.

■ 2-zónové řízení teploty včetně nočního režimu: Řídicí systém umožňuje ovládání až 2 topných okruhů s rozdílnými 
teplotami v rámci topné soustavy, např. okruh pro radiátory, popř. fan-coil jednotky s vyšší teplotou a k tomu druhý, nízkoteplotní 
okruh pro podlahové vytápění. Teplota v okruzích je řízena ekvitermní křivkou podle měřené venkovní teploty. Je možné regulovat 
výstupní teplotu nezávisle pro každou zónu. Uživatel může dokonce ekvitermní křivku upravit sám podle zkušeností s provozem 
objektu. Při požadavku nižší požadované teploty v noci je možno využít útlumový noční provozní režim zařízení. Výhodou nočního 
provozu jsou i nižší emise hluku do okolí z venkovní jednotky.  Regulace zařízení ESTIA  dává uživateli nástroj k opravdu precis-
nímu nastavení teplotního režimu pro denní i noční provoz podle zadaného časového plánu a dle potřeb uživatele.

■ Funkce chlazení: Při instalaci fan-coil jednotek namísto radiátorů umožňuje systém také provoz chlazení.

■ Ovládání až 2 čerpadel v okruhu: Řídicí systém standardně řídí provoz oběhového čerpadla v Hydro-boxu a navíc jednoho 
přídavného čerpadla kdekoliv v okruhu. (Druhé čerpadlo je možno použít pro druhý topný okruh nebo jako posilovací např. při 
dlouhém rozvodu potrubí).

Základní přednosti
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■ Tichá venkovní jednotka:
Venkovní jednotka ESTIA pracuje úžasně tiše. 
Srdcem jednotky je nejmodernější Twin-Rotary 
kompresor se dvěma kompresními komorami 
a protiběžnými vačkami. Toto uspořádání kom-
presoru snižuje vibrace a zaručuje nejen tichý 
chod, ale i dlouhou životnost celého zařízení. 
Další snížení hlučnosti venkovní jednotky přináší 
stejnosměrný motor ventilátoru s plně řízenými 
otáčkami a větší plocha lopatek ventilátoru. Pro 
další snížení hlučnosti venkovní jednotky můžete 
aktivovat funkci nočního tichého provozu. Dojde 
ke snížení hladiny hluku až o 7 dB(A). Spínací 
časy nočního provozu je možno naprogramovat 
v denním režimu. Pokles hladiny je zobrazen gra-
ficky (viz graf).
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Akustický tlak

Topení                       Chlazení                    Příprava TUV

* Hodnoty po aktivaci funkce Nočního tichého provozu














